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Március 15.
Az idő kereke gyorsan forog. 

Hatvanhárom esztendő repült el 
a márciusi nagy események felett, 
melyek elhintették a Szabadság, 
Egyenlőség és Testvirség fenséges 
eszméinek magvait. A rügy fa­
kasztó márciusi napsugár belopó- 
zott a rabságban kesergő honfiúi 
szivekbe is és enyhe tavaszi szellő 
csókolgatta a szabadság fáját is. 
Évszázadok lidércnyomásából éb­
redni kezdett a nemzet és öntu­
datra ébredve, mint ketrecbe zárt 
oroszlán széttörte a szabadság 
béklyóit. A természet megifjuhodá- 
sával megifjuhodtak a szivek is, 
édes mámor, a lelkesedés szent 
tüze ragadta el az embereket, 
mikor a nemzet Thyrtheuszának 
ajkairól elhangzott a: Talpra 
magyar.

És a nemzet, mint egy ember 
talpra állott! Nem tagolta szét 
akkor se faji, se vallási, se kor, 
se nemi különbség az embereket, 
de egy táborba hozta őket Kossuth 
Lajos kiáltó szava: „A haza ve­
szélyben van!“

Elég volt e komoly intelem, 
hogy ifjak, aggok, nők, pór és 
mágnás, a haza védelmére siesse­
nek. Európa lázban égve bámulta 
a magyar szabadságharc nagy­
szerű eposát, melynek hősei mint 
mesebeli hősök, mintha egyszerre 
az égből szálltak volna alá, hogy 
dicsőséget hozzanak a magyar 
fegyvereknek, dicsőséget és tisz­
teletet a magyar nemzet nagy 
nevének.

Dicsőség nektek megdicsőült 
hősök, kiknek sírjai felett meg­
dobban az utókor hálás szive, 
dicsőség nektek ti ősz bajnokok, 
kiknek az ég kegyelme még meg­
engedte, hogy megérjétek hősi 
önfeláldozástok jutalmát. Vérben, 
a ti véretekben született meg az 
„Egyenlőség, Testvériség és Sza­
badság" múzsája és a mi mun­
kásságunk, vagy ha kuli a mi 
vérünk fogja azt nagygyá nö­
veszteni.

* *
*

A nagy mii még nincs befe­
jezve. Hatvanhárom év óta nagyot 

I fordult a világ kereke. A 48-as 
j események megalapozták a nem­

zeti önállóság nagy épületét, de

az épület még mindig betetőzésre 
vár. A lelkek még mindig forrnak, 
háborognak és szinte epedve vár­
ják a tisztitó vihart mely derűs 
napot fog felhozni a haza egére. 
Nagy, mondhatni óráisi feladat 
megoldása várakozik még reánk. 
A magyarság hegemóniája ellen 
lelketlen nemzetiségi demagógok 
még folyton izgatnak, a nemze­
tiségi kérdés sürgős és radikális 
megoldásra vár. Szerencsétlen 
nemzetünk még mindig az ádáz 
és meddő közjogi csaták terén 
küzd és az álmok csalóka színes 
illusiójából nem tud a valóra fel­
ébredni. Nem tudja megérteni 
még, hogy a jövő nagy csatáját 
nem a kardok csattogása, nem az 
ágyuk bömbölése, hanem a népek 
és nemzetek közgazdasági fejlett­
sége fogja eldönteni. Erre kell 
most irányítanunk minden figyel­
münket, arra kell törekednünk, 
hogy hazánk iparát és kereske­
delmét versenyképessé tegyük, a 
nyugati államok iparával és ke­
reskedelmével. Hatvanhárom év­
vel azelőtt, csak az osztrák ár­
mánnyal kellett felvennünk a 
küzdelmet, ma ráadásul még a

AZ „ÚJPEST" EREDETI TÁRCÁJA.

Március.
Óh március te nagy, te szent, te áldott 
Lobogtasd bennünk vad lángra a vért 
Óh március! Elernyedt izmainkból 
Kovácsolj ismét hadverő acélt 
Vágyunk már régen nagy, igazi harcra 
— Úgy lobog tüzel hős ifjaink arca.

Kardot kezünkbe, acélt, csatabárdot 
Korbács ütést el nem tűrünk tovább. 
Rohanunk, mint nagy héroszok a tűzbe 
Nem nézünk éltet s nem nézünk halált. 
Nem vagyunk mi hordái szolgaságnak 
Visszaütünk, ha az arcunkba vágnak.

Szent március taníts meg tűrni, bízni 
Taníts legyőzni, mind a zsarnokot.
Engedd, hogy büszkén álljuk ki a harcot:
S győzzünk most is, mint a magyar szo-

[kott.
Annyit szenvedtünk már remegve félve 
Küldj nemtőt óh, a szenvedés tüzére.

Mely felperzselte egykor elleninket 
Küldd el a lángod: azt az égetőt.
Hiszen az alkony ránk borult már ismét 
S lángok csipkézik a magyar tetőt.
Március nagy, te hitünk, te reményünk 
Úgy várunk téged és mégis úgy félünk.

Óh március te nagy, te szent, te áldott 
Logogtasd bennünk vad lángra a vért.
Óh március! Elernyedt izmainkból 
Kovácsolj ismét hadverő acélt.
Vágyunk már régen nagy, igazi harcra 
Úgy lobog tüzel hős ifjaink arca ...

Havas Sándor.

Tánc közben.
Irta: Darvas Simon.

A bálterem izzó volt a hangulatoktól. 
A levegő telve volt zsibongó titkokkal, 
melyek megfekúdték az egész termet ész­
revétlenül belopództak az ábrándozó leány- 
szivekbe, felkorbácsolták az alvó férfi­
szenvedélyeket és terjedtek tovább, tovább, 
mint a parázs alatt lappangó tűz, hogy 
melegénél egymásra találjanak az egy­
másra vágyódó szerelmek.

És járták a párok a táncot, járták szo­
rosan egymás mellett, lankadatlan kitar­
tással, tüzzel-vérrel. Járták a lányok pi- 
hegö mellel, férfit vágyó vérrel, kinek 
kőzelléte csak újabb melegágya lett a tit­
kos sóvárgásnak és sejtésteli vágyódásnak. 
Járták a férfiak is, visszafojtott szenve­
déllyel szorosan körülfonva kezeikkel a 
karcsú leány derekakat.

Szólt a zene, csengő hangok, lágy me­
lódiák törtek ki a hangszerekből és ^ a 
gondtalan, vidám percek szinte észrevét­
lenül kergették egymást.

A fiú pedig ott ült egy sarokban egye­
dül. Nem táncolt, nem is tudott táncolni. 
Csak a leány kedvéért jött el, aki ott tán­
colt a sarokban, egészen ráhajolva a kö­
rülölelő férfikézre és nem törődött a fiú­
val, magára hagyta. És a fiú szomorú 
volt elhagyatottnak érezte magát. Szerette 
a leányt forró szenvedéllyel, ideális meg­
értéssel. A leány is szerette őt legalább 
úgy mutatta, vagy talán csak hizelgett 
neki, hogy a fiú hozzá irta verseit és a 
vasárnapi lapok tárca rovatában magára 
ismerhetett. De rnóst itten a bálteremben 
egészen megfeledkezett róla, teljesen rá­
bízta magát a szenvedélyek hullámaira é

i
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müveit nyugat kozgazdasagi elő­
nyomulásával. A negyvennyolcas
idők félistenei széttörtek a poll- 
tikot szabadság láncait s m' rank 
vár a feladat, hogy széttörjük a 
közgazdasági fejlődés es halad« 
súlyos béklyóit, mert csak így 
illeszkedhetünk bele a művelt 
nyugat milieujébo, csak így te­
hetjük naggyá, boldoggá, iá 
mássá és tisztemé hazunkat es
nemzetünket!

Vájjon támadnak-e e nagyszerű kÖZVágÓhidrÓl.
csatában is félistenek, kik diadalra AZ Uj
viszik a magyarság ügyet.

Vadon mikor fog elhangzani
az uj „Talpra magyar“?

Hisszük, hogy nem sokara.
Adja a magyarok Istene .

iránt, mégis újból figyelmébe ajánljuk a 
vezetőségeknek, hogy az összes égj es 
tek és testületek bevonásával, taten a Ha­
zafias ünnepségek szervezésére alakítandó 
közös bizottság utján igyekezzenek a 
nemzetünk dicső múltját méltató össze-

j jöveteleket az összpolgarsag ünnep

' egynek kell lennünk a hazánkra
nehezedő viszontagságok «Mse ósében 
mutassuk meg, hogy össze tudunk te, ni 
a múlt dicső napjainak emlékeztekor.

, „abadsághavc ünnepét a régi hagyo­
mányokhoz híven városunk is méltóan 
fogja megünnepelni.

^ ‘ f xrnncnrávrill C V1) Ö t V G

' vt,„ meg a hazafias ünnepélyt. A 
Uitja míg KUnia Lajos togymnasninn
Vá,aM,r Svle M az ünnepi szónoklat 
Sta. AZ Újpest. Dalkör közremúkii-

tomerSo/Ä!ai

emlékótek és ünnepélyét este » órakor a 

Fürst-íéle vendéglő helyisege ei < •
4z Újpesti Iparos kor az íp-u cs u 

uj helyiségében Király-ihea

ugyanaznap délután 8 órakor a Varos- 
háza dísztermében tartja hazafias

^ mink az egyesületek és
Bár örömmel latjuk az

. --r nasvarányu előkészületeit, az un- korok nagjaiaiijt , .a.aia
nepélyeknek minél nnpozansabba tetele

hogy azok

A következő sorok közlésére kéret­

tünk fel:
Tiszteit Szerkesztő ur!

E héten megtekintettem uj közi ágé 
hidunkat. Biztatást nyertem erre azal A 
hogy egyes mészárosok, jobb ügyhöz 
méltó 1 ingósággal törekszenek hang-

frázisokkal hangulatot kehem oly
irányban mintha a közvágóhíd nem 
felelne meg a modern kor követe me­nyeinek, mintha a vágási rendszer nálunk 
nem volna megfelelőkig alkalmazható 
és szaktársaim hátrányára volna a 
rendezés, mely a vágást és a hús gjor 
feldolgozását lehetővé nem teszi. Mint 
hogy másrészt, tudomást szereztem ari ól, 
hogy városunkból több tekintélyes szak­
társam, köztük Vizy István mószaros- 

(.lki egyidőben több darab
marhát vágott Budapesten, mmt «u 
összes újpesti mészárosok együttesen) 
a közelmúltban megtekintették az ez.do- 
szerint nálunk legmodernebb: a lmme 
közvágóhíd üzemét, érdeklődtem szerzett 
tapasztalataik iránt is s a kővetkezők­
ben bocsájthatom közre elfogulatlan
véleményemet.

Az uj közvágóhíd célszerű hörende- 
zésével, a helyiségek és az egész terület 
tisztántarthatása teltételeinek megterem­
tésével, a legszigorúbb kritikát kiáll 
hatja, úgy a modern, mint a degesz

ségügyi szempontokból támasztható 
követelmények tekintetében.

Ilelyrehozhatlan hibát követtek volna 
el az illetékes tényezők, ha a marhák 
levágásánál nem a legmodernebb, ki­
próbált és bevált u. n. német vágási 
rendszer alkalmazására helyezték volna 
a fősulyt.

Lelkiismerettel állíthatom, hogy ez 
ellen a rendszer ellen egyes mészárosok 
részéről felhozott érvek komolyan figye­
lembe nem vehetők, mert tárgyilagos 
alapot nélkülöznek.

Nem állhat meg az a kifogás, mintha 
a régi u, n. fektetési rendszer mellett 
a marha bőréért többet kapnánk, mint 
az ni vágási rendszer alkalmazása foly­
tán, amelynél a marhát csigára húzzak 
fel Mert ha a marha fektetésénél a 
bőrre pb zok és sár reá is ragad, ami 
a bőrt nagyobb súlyúvá teszi, mégis 
fontosabb 50.000 ember egészségének 
megóvása az által, hogy a us ne 
piszok és trágya között dolgoztassák 
fel Aki a borértékesítés szempontjából 
ítéli cl a rendszert az vegye számításba 
azt is, hogy a marhának a csigán való 
feldolgozása más irányban darabonként 
10-12 koronával több bevételt biztosit.

Hogy az uj vágási rendszer több ulot 
igényelne, az nem áll. Egy marimhoz 
szükséges idő 20 perc. Egy ugyanazon 
időben tizenegy helyen lehet vágni. A 
szakember, aki ismeri Újpest igenyelt, 
teljesen kizártnak láthatja esetleges 
torlódások lehetőségét.

Csak erre a néhány körülményre 
óhajtottam egyelőre kitérni. Azomac 
a szak társaimnak pedig, akiknek abban 
merül ki a napi elfoglaltságuk, hogy 
mindent kritizáljanak akár az o taiia- 
csaiK, akár szerzett tapasztalatok alapján 
létesült légyen valami : — a sok ga- 
gyogás helyett - ajánlom, kogy kérje 
meg a közvágóhíd! igazgatót, Ladányi 
Zsigmond állatorvost arra, hogy világo­
sítsa fel elméjüket, ismertesse meg az 
uj vágóhíd üzemét, mert ezzel többet 
használnak önmaguknak és a kozue;

telin- behunyt szemmel tűrte, 
látszanak vele, himbálják ot.

A lin pedig szótlanul, komoran ült a 
vnkban Gyámoltalannak, gyengének 

magáid eddig nem érzett szen- 
i- vivtn á lelkét és marcangolta ke- 

I64 Jentövetke.ctBssépg,.!. Vddollu ön- 
magit, hoM

íimpafénynél, kergette a tudomanyszomj 
é, serkentette a dicsösógvágy, hogy egy- 
szer az ö neve fogja lázba hozni a vi a- 
J És most meg kell húzódnia, egyedül 
" sarokban, nem juthat, közolebo a leanj- 
' k mert nem tud táncolni. Sokat ut,
" i ’ többet olvasott és lilába mindez, nem 
tudj„ megközelíteni a nőket, akiket pedig 
jelke vágyott, de hiába mit érez -Inden, 
mikor nem tud táncolni.

Lelkének csődje voltak ezek a gondo­
ltok. Tudomány helyett - táncolás ko­
molyság helyébe - léhasag, akkor talán
metí is értették volna.
L nem, 6 erre nem volt képes. Be ke
í , ,, finomabb volt, telve csodás szép- 

80k , . . melyeket akart, hogy a többiek
ségekkeb * értsék szeresséks meglássanak es megérts us 
I. < is csak azért szerette, mert

Vz első volt, akit ő is megcsókolhatott,
aki őt is megcsókolta 1 Pedig tálán nem
is szerette, talán csak sajnalva, vagy csa 
vigasztalni akarta.

Két életet élt a du. Egyiket a leány 
számára, lelve ködszer« álmokkal, flnom 
vágyódásokkal és biztató sejtesekkel. A 
másik élete a közönséges embereké toll, 
mikor bclefásulva a szép a nemes hasz­
talan hajszolásába, belevetette ...agat az éj­
szakába, hogy eldurvuljon, hogy ne as 
son és no szenvedjen és megeméssze a 
rozsda mindazt, ami rajta nemes volt es 
megkülönböztette és fölébe helyezte a te- 
bbi embereknek.

Viselte a jános-arcot, tűrte a szenvedé­
seket csakhogy közelébe juthasson a leány­
nak. És hiú remény volt, minden hiába­
való, hiszen nem tud .. . táncolni.

Gyűlölte ebben a percben az életet, 
megvetette a nőket, szerette volna meg­
ölni azt a lányt, ; aki most csak ne­
vetni vigadni tudott. De csak egy perük 
tartott ez, Már újra szerette mert te ­
tette, mert látta, hogy közelebb simul Pál­

jához.
a ónk tmndolat és szenvedés megzsib-

basztotta agyát, feje lehanyatlott és már 

szinte félálomban suttogta : _
Bori ka, hát te is, . . . te is eltel . ■
Valaki megérintette a vallat. >

Detten nézett fel : a bánatleány állott 
előtte, álmainak vágya, egyjleány, aki JPP«“ 
oly szomorú mint ő ,T*s aki egyu 
maid vele szenvedni. Sohasem hitte volna, 
hogy víg zene hangjai mellettüt ogi'® 
találkozni. Vagy talán csak álmodott,
nem, nem lehet hiszen nyitva vannak ze-
mei. A bánatleány megfogta kezelj 
akarta magával, el a zajtól és vidámság­
tól: a magányba. Mert a bánatjean) ■ 
táncolt. De a fiú nem mozdult, nem mű t. 
Egyszerre kiábrándult a banatleánj bo, 
mert unta arcán a szomorúságot, amit 
magán is láthatott, akarta volna, hogy - 
is táncoljon, hogy vágyódhasson utána 
Nem kellett már neki a banatleany, ' 
az a másik, ki ott táncolt a tömeg c , 
aki vig volt és csak kacagni tu* 0 . , • n

Felébredt. A leány ütött pajUsk
nevetve a vállára: , .,,nv

— Miért ül oly szomorúan, menji
már haza.
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mintha nevetségessé teszik magukat 
holmi kicsinyes ágálással.

Az uj közvágóhíd létesítéséért e város 
közönsége hálás köszönettel tartozik 
polgármesterünknek, akitől elvégre 
egyik mészáros sem veheti rossz néven, 
hogy a kérdés megoldásánál az üssz- 
polgávság egészségügyét a marhabőr 
üzlet érdekei fölé helyezte.

Újpest, 1911 március hó 10-én.
Tisztelettel 

EGY MÉSZÁROS.

Ne neked Újpest.
" A „Kispest-Szentlőrinci Lapokénak 
úgy látszik már nincs elég helyiérdkü 
témája, hát a mi városunk viszonyaival 
foglalkozik. Tudvalevőleg Kispest község 
is a haladás mesgyéjére akar lépni és 
azzal a hozzámcltó üdvös eszmével foglal­
kozik, hogy rendezett tanácsú várossá 
alakul át. E célból a község egyik intel­
ligens polgára dr. Ugró Gyulának, váro­
sunk polgármesterének véleményét kérte 
ki. Mondanunk is felesleges, hogy a 
polgármester a tőle megszokott előzékeny­
séggel és készséggel adta meg a szükséges 
felvilágosításokat és bocsátotta az érdek­
lődő rendelkezésére a szükséges adatokat. 
Az említett lap közelmúlt számában egy 
cikk keretében napvilágot is látott a 
polgármester információs jellegű felvilá­
gosítása és ez a kispesti polgárok tetszését 
mondhatni teljes mérvben megnyerte és 
várakozásukat kielégítette. De ne tessék | 
azt gondolni, hogy csak Újpesten vannak j 
ellenzéki korifeusok, akik a haladás szel- £ 
lemétől félve és a zavarosban halászva í 
tüesköt-bogarat összehordanak, csalhatat- i 

lannak hiresztelt igazságuk védelmére. * 
Ilyen korifeuskodó Magyar Miskák min- 
denütfc vannak a világon, még Kispesten j 

is. Ezt igazolja a „Kispest-Szentlőrinci , 
Lapok“ legutóbbi számában megjelent ; 
cikk, melynek írója képtelennél-képtele- ; 
nebb és merőben légből kapott számada­
tokkal akarja bizonyítani ama hátrányokat, 
amelyek a községből átalakult Ljpest 
rendezett tanácsú várost érték és ezzel 
együtt megakarja nyirbálni azoknak a 
kispesti polgároknak erejét, akik harcra 
készen állanak azért, hogy községüket 
rendezett tanácsú várossá alakítsák át-.

Hát bizony az, amit a cikkíró ur bead 
a kispesti derék és talán jóhiszemű pol­
gároknak nincs se helyen, se rendjén, 
nemcsak azért, mert hiszen, ha az általa 
hasból leközölt számadatok megfelelnének 
Is a valóságnak, végtére Kispesten is 
mások az uralkodó viszonyok és nem 
lehetne a mi városi szervezetünk kapta­
fájára huzni, a majdan megalakuló Kispest 
r. t. város szervezetét és költségvetését; 
de nines helyén már azért sem, mert 
mint említettük, a cikkíró teljesen légből 
kapott, koholt számadatokra pazaroltatta 
a jobb sorsra érdemes nyomdafestéket.

Dr. Ugró Gyula polgármester előzékeny 
és udvarias eljárásáért, mellyel készséggel 
rendelkezésére bocsátotta az adatokat az 
érdeklődőknek, mindazoktól, akik szivükön 
viselik községük sorsát, legfölebb köszö­
netét és elismerést, do nem ízléstelen, 
durva hangú bírálatot érdemel, olyan

bírálatot, amely niég tetézve van rossz­
akarón hazugságokkal is. A t. cikkíró 
ur, aki a polgármestert egy a maga ké­
szítette ruháját feldicsérő szabóhoz hason­
lítja, lehet jó Schneider, de az egyszea 
bizonyos, hogy ép oly rossz cikkíró, mint 
várospolitikus, amely őszinte kritikánkon 
mit sem változtat az a tény, hogy a cikk­
író a számadatait egy újpesti teherviselő 
polgártól kapta, mert ha akadt polgár 
Újpesten, aki Újpest város háztartását 
ilyen örült számadatokkal hozza kapcso­
latba, amelyeket a bolond se hisz el, azt 
nem annyira a „teherviselő“, mint inkáb 
a „terhelt“ jelző illeti meg.

A cikkíró ur kilátásba helyezte cikké­
nek folytatását is, amire igazán nem 
vagyunk már kiváncsiak,mert tudjuk, hogy 
honnan fuj a bolond szól.

Vasárnapi levél
— Visszaemlékezés márciusra. —

Van egy változatlan törvénye életünk­
nek, oly örök és régi, mint a természet, 
mely azt lelkűnkbe ültette; egy elv, mely 
velünk van « kisér útjainkban ; egy ösz­
tönző erő, mely megóv a visszaeséstől s 
merészen áttör minden akadályon, melyben 
vágyak és remények megoldása találnak 
— a szabadság. Az a nemes tiszta érte­
lemben vett szabadság kormányoz mindent, 
mely megtűri maga fölött az igazságos 
vezető erőt azért, hogy befolyása alatt 
önkörében függetlenül teljesíthesse fel­
adatát.

Ha a történelem lapjait forgatjuk, ezt 
a tiszta, szent, önzetlen szabadság utáni 
vágyat, az eléréséért való hősies törekvést, 
törhetetlen küzdelmet megtaláljuk a magyar 
nemzet életében mindenkor. Egyik pél­
dátlan, fellelkesitő küzdelmi emlék a 
március 15-dike. Habár a hivatalos guillo­
tine kegyetlenül kitörölte is a hivatalos, 
ünnepek keretéből, a nép kegyelet meg­
őrizte, nagy ünneppé avatta a sziveKben.

Ki ne emlékeznék szent áhítattal vissza 
az ezernyolcszáznegyvenn/olc március 
15-dikóre, mely nemzetünk újjászületésé­
nek a napja? Ki ne hallott volna azokról 
a szent célokról, amelyek nemzetünket e 
napon egy szív, egy lélekké olvasztva 

! lángra lobbantotta?
A múlt század közepén az állami szer- í vezet, mely majdnem egy évezreden át 

fennállott, egész Európában megrendült 
(m. p. elsősorban Franciaországban). Meg­
rendült. pedig azért, mert nem felelt meg 
többé a müveit emberiség lelki világának. 
A közgazdaság, az .azokon felépült és az 
azokból származó társadalmi viszonyok 
egyaránt megkövetelték ennek átalakítását. 
Megkövetelhető volt ez annál inkább is, 
mert a régi rendszer az újkor szelleméhez 
képest porhatag volt s átalakulásra szorult.

Beérkezett ez az átalakulás Európa 
minden országába, bekövetkezett hazánk­
ban is és itt már jóval előbb termővé vált 
talajra lelt.

A történelemből tudjuk, hogy az össz- 
birodalom egybeolvasztó eszméje Bécsben 
nagyon régi keletű. Megkísérelték a be- 
keblezést 1. Ferdinánd óta sokszor s a 
magyar nemzet kisebb-nagyobb erővel

védekezett az agyonfojtás ellen. Már 
I. Ferdinánd és Szapolyai János király 
harca, a magyar nemzeti királyság harca 
volt, az osztrák összpontosítás ellen. Azok 
a magyar urak, akik Ferdinándhoz állot­
tak, azon kecsegtető ígéretet tették, hogy 
Ferdinánd, V. Károly segélyével megmenti 
a hazát a töröktől. Ferdinánd utódja, 
Miksa 1566-ban az augsburgi gyűlésen 
kijelentette, hogy hajlandó Magyarországot 
bekebelezni a német birodalomba, ha 
birodalmi segítséggel szabadul a töröktől. 
1685-ben, midőn Buda XI. Incze pápának 
a keresztény Európát fölrázó nagy mun­
kája által a török hatalom alól felszaba­
dult, I. Lipót, mintha 6 egymaga győzött 
volna a török nagyhatalom fölött, hódítás 
címén egybeforrasztotta Magyarországot a 
többi örökös tartománnyal. A jogtalan 
erőszakoskodással azonban szembeszállóit 
a nemzet fegyveres ellenkezése s II. Rá­
kóczi Ferenc vezérlő szellemével megmen­
tette hazánk függetlenségét.

A bécsi szabadságot tipró vérszomjas 
vezérszellem késztette 1848-ban is fegy­
verre nemzetünket. Mikor egyre félelme­
sebbé vált Bócsnek allatomosságban ful­
dokló gyűlölködése, mely a felbujtógatáa 
méregszikráit szórta ellenségeink közé, 
Kossuth Lajos állott szabadságunk oltára 
mellé. Ékes szavai rövid idő alatt meg­
győzték, meghódították a nemzetet: az 
ifjúság bálványozta, a középosztály köréje 
csoportosult, s a jobbágyság vasvesszeje 
alatt görnyedező pórnép pedig már is úgy 
tekintett rá, mint várva-várt szabaditójára. 
Zászlója köré sorakozott a nemzet minden 
rétege. Hazánk legszebb korban lévő 
férfiai, a nemzetnek szemlónyei, a jövő 
kor munkás tagjai ezrével lelték halálukat 
a haza, a szabadság védelmében. S ha 
ma elesett ezer, holnap már ötezer állott 
helyette fegyverben ; kész a legöldöklőbb 
csatába menni, csakhogy azt, ami életének 
eszményképe volt, amit mindenek fölött 
szeretett, imádott: a szabadságot és az 
ősök vérétől megszentelt szülőföldet meg­
menthesse.

Ezernyolcszáznegyvennyolc 1 Mennyi vér, 
de mennyi lelkesítő diadal; mennyi gyász, 
de mennyi örömmámor emlékét jegyezte 
föl a történelem ez év lapjaira, melyből 
megifjultan emelkedik ki a népek örökjoga : 
a szabadság és egyenlőség.

Diadal ünnepnap tehát a március 15-dike 
s az e napon lezajlott események méltán 
tölthetik el keblünket büszkeséggel, hogy 
magyaroknak vallhatjuk magunkat, mert 
oly népnek, mely ezen időket oly dicső­
ségesen élte át, mely ezen küzdelmekből 
oly fényesen emelkeddtt ki ; mely a túl­
nyomó erő ellenében is oly csodás bátor­
sággal állta meg helyét, hogy ezeréves 
hírnevét továbbra is fenntarthassa, annak 
élete örök, élete végtelen! . . .

Minden évben megújul és minden évben 
elmegy, mint egy phantom, mint egy 
meteor, de amikor megjelen: mindenkor 
jó visszaemlékezni rá, mindenkor jó be­
szélni róla.

Az 'évek nagy tömegében már már 
sablonná lesz, de a sziveinkben, a magunk 
magyar izzó lelkében örökké uj, örökké 
nagy, örökké dicső marad . . .

Beketfalvi.
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hírek.
— Felkérjük munkatársainkat és olvasó­

inkat hogy a lapunknak szánt cikkeiket Ledd Ä küldiek be. mer, a iapzárta 
(cikkeket illetőleg) kedd este van. Híreket 

péntek estig fogadunk el közlésre.
Az Újpest“ szerkesztosege. i 

” Tavusz-u. 1. sz. !
— Személyi hir. Dr. Ugró Gyula pol- | 

gármester a múlt héten bécsi és fiumei ,
hivatalos útjáról visszatért. j
- Eljegyzés. Szele Matildot, Szele Sán- j 

tlor m kir. államrendőrségi detektív pol­
gártársunk kedves leányát a napokban 
jegyvzte el Kiss Ernő fővárosi gymna­
sium! tanár. Sok szerencsét kívánunk.

— Ezüstlakodalom. Lőcsei Géza, a BÚR. 
villamos vasút pénztárosa és neje f. hó 
15-én ünnepük házasságuk 25-ik évfor­
dulóját.

— A Politikai Magyarország. Az országos 
függetlenségi- és 48-as párt erkölcsi tá­
mogatásával nagyszabású történelmi és 
politikai munka jelenik meg a közel jövő­
ben, mely hivatva van az országos és a 
vidéki függetlenségi pártok történetét 
ismertetni. A munka tartalma : I. rész : 
politikai történelmi vonatkozások ; II. rész: 
politikai életünk alapjainak és tényezői­
nek ismertetése. III. rész: as országos 
párt története, Kossuth Lajos kultusz.
IV. rész : a helyi vonatkozások, melyek a 
helyi pártvezetők és kiváló tagok élet­
rajzát és arcképeit is megörökítik. Ez 
utóbbinak alapfeltétele természetesen a 
mű megrendelésével leendő támogatás. Az 
újpesti függetlenségi kör vezetői élükön 
szerelettel karolták föl ennek a városunk­
ban Masztig Emil által propagált eszmét 
és számos kiváló párttagunk irta alá a 
megrendelési ivet. Kérjük a független 
polgárságot, hogy ezt a művet, amely az 
újpesti függetlenségi párt történetét egyéni 
vonatkozásaiban is felöleli megrendeli s 
az ez ügyben őket felkereső „Masztig 
Emilt, a Politikai Magyarország“ belső 
munkatársát hivatásában támogatni szí­
veskedjék.

— Szerencsétlenség. Régóta súlyos ideg­
baj gyötörte dr. Fuchs Józsefet, a gioí 
Károlyi-kórház igazgató-főorvosát. Néhány 
nappal ezelőtt elmezavar jelei mutatkoz­
tak rajta, mire a Schwartzer-szanatóriumba 
helyezték.

— Kepviselöválasztók névjegyzéke. Az
1912. évre az országgyűlési képviselő­
választék névjegyzéke kiigazítására kikül­
dött bizottság működését megkezdte. Az 
újpesti függetlenségi kör ezúton hívja fel 
a párt tagjait, hogy a múlt évben érvény­
ben volt névjegyzókkdl szemben támasz­
tott esetleges nehézményeit a párt elnök­
ségével (Diófa-utca 22.) levelező-lapon kö­
zölje.

— Halálozás. Tárnoky István 18 eszten­
dős leányát, Annát f. hó 10-én temették 
nagy részvéttel. Az élete virágában el­
hunyt, keeves gyermek elveszte gyászba 
borította nemcsak a kiterjedt [rokonságot, 
hanem számos velükérző ismerőst és jó­
barátot. Holttestét a tsalád uj díszes sír­
boltjába helyezték örök nyugalomra.

— A Szabad-Líceumban ma délután 6 
órakor dr. Haraszthy Emil tartja előadá­
sát Liszt Ferencről. A vetített képek 
folyamán Weisz Margit zongoraművésznő 
néhány rapsodát ad elő.

— A szent egylet közgyűlése. A helybeli 
Chevra Kadisa f, hó 7-én tartotta rendes 
évi közgyűlését, melyet istentisztelet elő­
zött meg. Dr. Venetianer rabbi, gyönyörű 
beszéd keretében méltatta Mózes szű c sí
és halálozási napját. Az istentisztelet után 
küldöttségileg kérték fel a főrabbit a co
gyűlésen leendő megjelenésre, akit Klein 
Ignác elnök meleg szavakban üdvözölt, 
kérvén, hogy a szent egyletet, mely a libe­
ralizmus szellemében áldásdus tevékeny­
séget fejtett ki, a jövőben is védőszárnyai

ír*,, múlt éviala vegye, üz után v^>
működéséről és zárszámadásáról terjesz­
tette elő az elnökség jelentését, mire a 
közgyűlés a felmentvényt megadta, llosz- 
szabb vitát provokált az a bejelentés, 
mely szerint az egylet pénzei a helybeli 
Tisztviselők Takarékpénztárában helyez­
tettek el. Dr. Führer Simon, dr. Boros 
Mór és Kanizsai Mór hozzászólásai után, 
mely utóbbi köszönetét fejezte ki az elnök­
ségnek, hogy az egylet pénzét oly magas
kamatláb mellett gyümölcsözteti, a közgyűlés
a hitközségi közgyűlés elé utasította az 
egylet többi pénzeinek elhelyezése tekin­
tetében kialakult indítványt.

— Vendéglősök köréből. Az Újpesti Szál­
lodások, Vendéglősök és Korcsmárosok 
Ipartársulata legközelebbi összejövetelét 
március hó 16-án Theobald Ferenc ven­
déglőjében, (Viola-u. 17. sz. alatt) tartja
meg. I

— Az „Ujrend“ legutóbbi számában, az . 
az ipartestület ünnepélye alkalmával fel- | 
hozza, hogy a testületnek 40000 koronát 
meghaladó költségvetése van es nagy 
haszonnal dolgozik és oly gazdag testü­
let hogy a város 1200 korona segélyere 
nem szorul. A cikkírót a legnagyobb 
slendriánság jellemzi, mert azt, elfelejti, 
hogy e magas összeg onnan származik 
hogy a testület az idén kölcsönpénzből 
házat épített, hogy irodait, el tudja he­
lyezni és hogy az iparosságnak legyen 
helye ügyeit megtárgyalni. Ennek a köl­
csönnek elszámolása emelte tehát az idei 
budgetet. A cikkíró, ha van beune egy 
körömfeketényi jóindulat, meggyőződhetett 
volna az igazságról, de neki nem az igaz­
ság kell, hanem el nem szalasztana egy 
momentumot sem, hogy egy uszkot be­
dobni ne akarna, ha lehetne. Mi az Ujrend 
komolyságával régen tisztában vagyunk, 
ismerjük tendenciáját és azt a mi fene 
ellenzéket, mely a háta illegett, állana, ha 
volna ilyen. Jól esik azonban az Ujien 
nek a piszkálódás, azonban — sajnos — 
az ipartestület reá szorul a városi segélyre 
de ha nem is szorulna reá, oly teendőket 
lát el melyekért az 1200 K hozzájárulást is 
megérdemli. Nem Mrlapirás ez. hanem 
izgágáskodás, dohát az alma nem esik 
messze a tájától, lapja sem lehet jobb 
kutya, mint a T. „ellenzők .

_ Helyreigazítás. Vasárnapi számunk
„Osztrák barátaink“ cimü cikkébe bosz- 
szantó sajtóhiba csúszott be. Minthogy a 
hiba értelemzavaró is, ez utón rektifikál- 
juk. E helyett „És felel erre a kérdésre a 
magyar parlament rámutatván a mungók 
szánalmas táborára : Lehet . . . sót nem“ 
ez a helyes: Lehet . . . sőt van.

_ A „Vasárnapi Újság“ március 12-iki
száma egy külföldre kerülő magyar mü- 
gyüjteményt mutat be: Gerhardt Gusztáv 
gyűjteményét, pompás képek nagy sorá­
val és Csányi Károly érdekes cikkével. 
Egy másik képsorozat Pásztor Árpád ere­
deti felvételeit mutatja he világkörüli út­
járól. Képek Kézdi-Kovács László kiállí­
tásáról, aktuális arcképek stb. adják a 
többi képanyagot. Szépirodalmi olvasmá- 

I nyolc: Kárpáti Aurél és Horváth Ákos

versei, Rákosi Viktor regénye, Móricz Pál 
novellája és Marcelle Tinayre franciából 
fordított regénye. Egyéb közlemények: 
tárcacikk a hétről s a rendes heti rova­
tok- Irodalom és művészet, sakkjáték stb.
A Vasárnapi Újság“ előfizetési ára ne­
gyedévre 5 korona, a Világkrónikával 
együtt 6 korona. Megrendelhető a „Va­
sárnapi Újság“ kiadóhivatalában (Buda­
pest, IV. kor., Egyetem-utca 4. szám.) 
Ugyanitt megrendelhető a „Képes Néplap 
a legolcsóbb újság a magyar nép számára, 
félévre 2 korona 40 fillér.

Dr. Lon go bárdi, a máltai lovag­
rend nápolyi kórházának rendelő- 
orvosa, írja: „A legjobb hashajtó 
az, amely anélkül hogy az 
emésztőszerveket bántana vagy 
fájdalmakat okozna, gyorsan és 
kellő módon könnyít a bete­
gen Mindezen kellékeket egye­
sítve találom a természetes 
Ferencz József-keserű vízben, 
minek következtében ezen gyógy­
vizet minden más ismeretes has- 
haÍtészeméi többre becsülöm. ‘ 
Gyóo-yszertárakban es fuszerke- 
reskedésekben kapható, A szét­
küldésül gazgatóság Budapesten.

Nagybani eladás Lőwy Ármin és Fiai 
cégnél", Újpest, Árpád-ut. .

x Ui cipő áruraktár. Elénk feltűnést 
kelt az az Ízléses szakértelem, mellyel 
Kobrak-féle Árpád-uti cipő áruházban ta­
lálkozunk. A remekül berendezett raktár 
— a legolcsóbbtól a legdrágább _ minőse­
gekben — ritka szakértelmű Ízlésre vall 
s mert a szigorúan szabott árak minden 
túlfizetést kizárnak, szegény, gazdag egy- 

I aránt előnyösen szerezheti he lábbeli szuU- 
I ségletét.

Ha a fogsorod hiányos,
Az a gyomrodra káros!
De különösen akkor,
Ha az étel nagyon rágós.

A mai drága hús mellett 
Biz mást is kell enned 
S ha jó gyomrod nincsen . . .
Étvágyad sincsen !

Ha jól akarsz enni,
Jo fogadnak kell lenni 1 
Lehetőleg olyannak,
Melyet ki sem kell venni.

S hogy hol lehet azokat kapni 1 
Azt könnyű kitalálni 
Budapest, Baross-tór 18 alatt 
Guttermuth János csinálja azokat, 

x Egy érdekes farsangi kacagtató hang­
szert és humoros hangszer-naptárt kap­
nak teljesen ingyen mindazok Wágner, a 
„Hangszer-Király“-tói (Budapest, József- 
körut 15) kik legalább 50 zenekedvelő 
ismerősük elmét közük véle. A kitünően 
bevált ingyen gramofon-rendszerről min­
denki a saját érdekében kérjen felvilágo­
sítást.

x Uj uridivat üzlet Újpesten. KrauszZsig- 
rnornl budapesti júhirncvü régi uridivat 
kereskedő Újpesten, Árpád-ut 48 szám ala 
fővárosi üzletének mintájára fiók üzletet 
nyitott. Sokan vannak Újpestiek _ Jene 
Krausz Zsigmond üzletét még a főváros­
ból ismerik, s Így ő több oldalról ya 
kérésének engedve jött ki ide liozzan t, 
hogy városunk polgárai kényelem szem­
pontjából a legutolsó divat szerint öltöz­
ködhessenek.

x Otthon nagykávéház. A közelmúltban 
uj kávéház nyílt meg városunkban, az 
István-tóren épült Aradi-féle házban. A 
tulajdonos Singer Mihály áldozatot nem
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kiméivé mesés fényűzéssel rendezte be 
kávéházát, mely az első igazi modern 
kávéháza lett Újpestnek. Nem kell tehát 
ezentúl a közönségnek Budapestre berán- 
dulni, ha egy kellemes kávéházi dél­
utánt, vagy estét akar eltölteni, mert az 
Otthon nagykávéház elegáns berendezésé­
vel vetekedik a főváros bármely kávé- 
házával. Singer Mihály különben aki a 
külföld világvárosaiban több éven át szak- 
mányába vágó tanulmányokat folytatott 
és a vidék nagyobb városaiban fényes 
kávéházakat alapított, elég garancia 
arra, hogy az újpesti közönség rokon- 
szenvét is megnyerje. Örömmel üdvözöl­
jük városunkban az uj, modern alapon 
létesült kávéházat, amelyre bizony már 
nagy szükségünk is volt. Az élelmes 
tulajdonos kávéházában az italok árát 
leszállította.

CSARNOK.
Bitóm mester a Paradicsomban.

Irta: Aigle.
Amikor pedig látta Ádám mester a 

földi mulatságot, megcsömörlött az élettől 
és elhatározta, hogy jobb világba száll. 
Azonban minden jószándéka csak jószán­
dék maradt, mert ifjú felesége, a gyönyö­
rűséges Éva asszony, tudni sem akart a 
kalandos utazásról. Maradt tehát szomo­
rúan annál, hogy sohsem fogja látni ősei 
földjét, honnan haragos lángostorral ker­
gették ki a legelső bűnös embert.

Megjelent azonban álmában, egy 
valamelyik éjjel, az I. Ádám. kinek nem 
volt nyugta áldatlan sírjában, mert bűn 
terhelte lelkét és egy penészes harapás 
alma a gyomrát, avnig is késői szóra áhi- 
tatos zarándoklással el nem indula, hogy 
vezekeljen a fa tövében.

— Ne engedj a nő csábításainak ! . . 
szólott bűnös ősapánk ós beletünt a nagy 
fősz ló semmiségbe.

Másnap nem hagyta magát vezet­
tetni a hulló könnyektől, hanem szigo­
rúan maradt mellette, hogy felépiti Nóé 
bárkáját és légi utakon áthurcolkodik a 
jobb világba.

— Menj csak, menj csak, hagyj 
magamra ! . . . zokogott Éva asszony, aki 
csak annyiban különbözött régi anyánktól, 
hogy a felszaporodott világ egyik halan­
dójának, a délceg Sámuel mesternek a 
sorsat túlságosan a szivén viselte és több 
megannyi áldozatot se kiméit, ami pedig 
becses asszonyi ajándék.

A vén, ravasz rókának főtt a feje. 
Már hogyan is, egymagában miként is 
mehetne.

— Asszony velem jösz ! . . .
És segítségére jött a csúszó, sima 

hasú kigyó, Sámuel mester, aki csömört 
érzett a sok földi jóból, amit adandó, Éva 
asszony kívánna tőle, s amit adandó, 
ereje fogytán, veszendőségnek indulni 
érezte magát:

— Menj csak asszonya a népnek, 
lángszemü Éva, a te öreg uraddal, a lóg 
mester vével, Ádám mai, utazni messze az 
égbe és ha majdan helybe őre hajótok 
magam is utáltatok kelendők, hogy ki­
vegyem részem a jónak javából.

Ádám mester építette hajóját, hogy

légi útra keljen, a Paradicsom ligetébe, 
vezekelni az emberi bűnösség vétkeiért. 
Építette bárkáját erős acél pikelyekből, 
nagy szita szárnyakkal, tetején hatalmas 
rózgömbbel, hogy csodáival, valami nagy 
repülő-szörnynek látszott.

Felépült a bárka. Egy zivataros, 
mennydörgőé éjszaka szóla ágyában pihegő 
Évának, hogy készüljön, mert indulnak a 
Paradicsomba. Ádám csavart egyet a ki­
álló keréken ós a csodajószág villám- 
sebességgel kezdett emelkedni a felhők 
felé. Emelkedett pedig azért, mert a réz­
gömb positiv villamossága szerelmetes 
sietéssel rohant a felhők tarka-barka tes­
tében lappangó negatívok közelségébe.

Egymásután hagyták el a sok dudo­
rodó, csonka, alaktalan, hol hófehér, hol 
meg piszkos fekete felhőket.

Túl ezeken, az út mind nehezebbé 
vált. A sürti, kocsonyás levegőn csak 
nagy erőfeszítéssel törhettek keresztül, 
mint az Eldorádó kásahegyén. Egyszer 
csak egy iszonyú zökkenés és a gép, 
mint szárnyát szeggett madár, kalimpáló 
körforgással bukott lefelé, azaz ki tudja 
merre felé, mert ebben a légürben a le- 
fel fogalmát nem lehetett megállapítani. 
Szóval, gyors zakatolással járt a masina, 
mig csak egy nagyot roppant és zökkent.

— Helyben vagyunk I............szólt
Ádám mester ós gyengéd mozdulattal ki­
emelte n°jét a légi fogatból.

És valóban helyben voltak. Egy 
ismeretlen helyben, ahol a fü lila volt, 
mint azt mostanában festeni szokták, a 
fák kékek, mint a tentám vére, csak a 
levegő sűrű ós fekete, mint az éji sötétség.
A távolból sok-sok piros gömböcske 
látszott.

— Ott van a Paradicsom . . . szólt 
a mester és gépét egészen apróra össze­
hajtogatva a mellényzsebébe tette.

Szapora léptekkel iudultak el arra. 
Ott a nagy vaskapun, villamossággal 
vetített fómbetükkel látszott: Paradicsom.

— Helyben vagyunk 1 . . . . szólt a 
mester, sugárzó arccal.

— Ne tovább ! . . . . dörgött ekkor
egy szózat.

Rémülve látták, hogy a kapu bejá­
ratánál nem aranygalléros portás, hanem 
egy lángkardot tartó cherubin foglal el 
fenyegető állást.

— Kedves tüzeskard atyám fia, hót 
nap és éjjel, küzdve a legnagyobb veszé­
lyekkel tettük az utat, hogy a Paradicsom 
aranylevegőjót szívhassuk és most ime, 
mint néhai jó Vihodár mester, parázson 
pirított karddal állód utunkat. Ezért 
csömörlöttem meg a földi mulatságtól, 
ezért kívántam égi malasztot ? . . .

A cherubin hajlott a szóra, Ádám 
mester névjegyével, nagy reszketős köze­
pette járult az Úr színe elé. Az feltette 
aranykeretes evikkerjét és úgy olvasta:

— Ádám mester és neje .... Hm, 
hm . . . Még ha maga jött volna, de az 
asszony . . . Nem lehet . . . Csak mennél 
távolabb az emberektől !. . .

— Atyám, atyám . . . könyörgött a
jószivü cherubin.

— Nem, nem............Megint meg­
lopnak 1 ... El velők ! . . .

Az angyalkák vártak és az Isten 
megkegyelmezett-

—. Nem bánom hát, hadd jöjjenek . .

Beléptek. Mindenek előtt a hires 
almafához mentek. Szegény már nagyon 
öreg volt, a férgek is erősen megrágták.

— Hát ez okozta az emberiség nagy 
katasztrófáját, az élet kálváriáját, a 
töméntelen égi csapást! .... tünödék 
Ádám.

— Hát ez az a fenséges gyümölcs, 
isteni csemege, aminek olyan nagy árát 
szabta az Ur? . . . Ugyan? . . . Közön­
séges pogácsa alma, amiből tizenhárom 
krajcárért mérnek egy kilót . . . gondolta 
Éva asszony.

Azután gyönyörködve nézték az 
állatok barátságos társadalmi életét. Egy­
szer csak lassan, untatottan, előrecsuszott 
odújából a vén kigyó. Nagyon öreg volt 
már, több ezer esztendős, egészen ősz, 
mert már nem festette magát.

— Legszebb nő, — kezdte csábítását,
— fájdalom emészti keblem, ha elgon­
dolom, hogy szépséged múlandó, ha csak 
az örökszépség fájának gyümölcsét nem 
élvezed . . .

Éva összeroppant, hallva a mézédes 
szavakat:

— Örök szépség ... — motyogta, 
miközben nem szűnt meg Sámuel mes­
terre gondolni. — Kígyó nem hazudsz ?

— A balvégzetemre mondom : igazat 
beszélek . . .

Örökkön szép leszek tőle? . . .
— Esküszöm neked 1 . . .
— Ádám, együnk! . . .
— Nem, de hogy............tiltakozott

Ádám. — Hová gondolsz? ... Ne hall- 
gas rá! . . . Bizonyosan percentet kap a 
bérlőtől, hogy eladja az almát! ... Ne 
hagyd magad ugratni . . .

— Lágy agyul . . . Nem tudja, hogy 
mit beszól . . . Egyél, még késő
Örök szépség, örök ifjúság............csók,
ölelés . . . szerelem 1 . . . nyögte a kigyó 
és fájó térdeit dörzsörgette.

— Csók, ölelés, szerelem 1 . . . ismé­
telte az asszony.

A szól, a levegő és a párák kara 
halk dallal intették a tévelygőket.

— Nem, Éva, nem, nem .. . könyör­
gött Ádám.

De Éva kezében volt már az alma. 
Gyorsan beléharapott és azután Ádámnak 
nyújtotta. Az engedelmeskedett és harapott.

— Mit tettél ember 1 ? .... szólt 
ekkor egy dörgő hang.

Ádám rémülve szólt:
— Beleharaptam Éva almájába . . . 
— Szörnyű bűn 1 . . . szólt ismét a 

dörgés.
A szerencsét!enek összenéztek és a 

vigyorgó, gonosz kigyó, már messze járt
zörgő csontjaival.

Az angyalok szomorúan dúdolták: 
„Sírjatok, sírjatok, ökölnyi köny- 

nyeket ...
Győzött már a kigyó, föld ismét el­

veszett . . •
A cherubin tüzes karddal kiűzte 

őket. a Paradicsomból.
Ádám mester elővette mellény-zse­

béből masináját, hogy lerepüljenek a 
földre. Mégegyszer bűnbánó arccal tekin­
tett az Úr felé, mire az kegyesen szólt:

— Mondottam ember, hogy kutyából 
nem lesz szalona 1 . . .

Éva hallgatott, ő boldog volt, mert 
ami után epedett azt elérte . . . Örök- 
szépség, örök ifjúság . . .

1
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Március 18-án.
Korcsma építésre, 1 erehegy.
Községház építésre, Hagymád falva. 
Ócska hordók eladására, Szombathely, 

Március 19-én 
Korcsmaépitésre, Mánya.

nap reggel, mikor az igazgató hivatalos J 
ügyben szobájába nyitott az ágyban halva 
találta. Szivszélhüdés ölte meg szegény 
Pista bácsit, akinek temetése szerdán dél­
után ment végbe nagy részvét mellett a 
Károlyi-kórház halottas házából.

— Tévedsz asszony !... Megvénulsz, 
megrútulsz! . . . . A kigyó elhallgatta, 
hogy csak ép almának van varázs ereje 
Amiből te ettél az férges volt . . .

Éva rémülten ugrott a gépbe, mely 
a fűk, fák és kövek halk zsolozsmái 
mellett renült le az emberi romlottságtól

Március 20-án.
Iskolaépítésre, Pilisvörösvár.
Az itt felsorolt versenytárgyalásokra 

vonatkozólag olvasóink a szerkesztőség­
ben teljesen díjtalan felvilágosítást és út­
baigazítást nyerhetnek.

— Távozó színésznő. Szilasi Frida, az
Éden-szinház drámai színésznője, mint 
sajnálattal értesülünk, felbontotta Micsey 
igazgatóval kötött szerződését. A hatat 
művésznő, ki oly sok élvezete, drámai 
estét nyújtott a közönségnek, úgy bálijuk 
a vidék egy elsőrangú társulatához kapott 
egy igen előnyös szerződést. Valóban 
őszintén sajnáljuk Szilasi Frida távozását, 
mert benne társulatunk nemcsak egy 16- 
nyes karrier felé induló művésznőt, de 
egy kedves, rokonszenves és intelligens 
tagját veszítette el. Különben a távozó 
művésznő felkért bennünket, hogy az 
újpesti kedves közönségnek, mely oly 
sűrűn kitüntette tapsaival és elhalmozta 
szeretőiével, lapunkban engedjünk helyet 
hálás köszönetének, amit ezúton készség­
gel is teljesítünk.

színház
Szerkesztői üzenetek.

(Cigányszerelem. Nebántsvirág.)

Lehár bájos, bár reminiscentiáktól nem 
egészen ment zenéjü operettéje a Cigány­
szerelem pénteken és szombaton telt házat 
csinált az Éden-szinházban. A közönség 
osztatlan gyönyörrel élvezte úgy az Ope­
rette muzsikáját mint a jó előadást. Zórika 
bájos szerepét Kállay Kornélia játszotta 
meg kedves egyszerűséggel, a címszerep 
kreálásával pedig Hegyi nyerte meg a kö­
zönség tapsokban nyilvánuló rokonszenvót, 
mig Kispálfi (Dragutin), és Deák (Kajetán), 
szerepében mulatatták a közönséget, Tóth 
Lenke pedig (Ilona grófné), szerepében 
á la Fedák garnirunggal igyekezett ked­
veskedni a publikumnak és hogy Egri 
Berta se maradjon háttérben bizonyos, tőle 
nem szokott diskretiót igyekezett szere­
pébe vinni, ami tekintve, hogy a szokás 
második természetévé válik az emberek­
nek, nála nehezen ment. Egyébként az 
előadás jól sikerült, a közönség kellemes 
két estét töltött a színházban. — Hétfőn 
a Nebántsvirág címszerepében Harkányi 
Gizella a kolozsvári nemzeti színház volt 
tagja vendégszerepeit. A vendégmüvcsz- 
nővel szemben a közönség nem fukarko­
dott a tapsokban, amikben része volt 
Deáknak (Celestin), Kispálfinak (Loriot) is.

P K. Sohasem az egyem emeaeit ve­
zérelték toliunkat, hanem mindég a köz 
szent érdekeit tartottuk szemünk előtt. 
2. Az illető ügyvéd Újpesten és úgy tud­
juk, jó menetelü irodája van. 3. Hírlapi
kacsa az egész.

álnéven lapunk belső munka- 
2. A másik kér­

nem akarja magát, 
türelmét. A dolog 

aktuális, hogy

N. Z. Gaea
társa Havas Sándor ir. 
dezett megnevezni 

Dr. K. Kérjük szives 
még most nem annyira 
már most foglalkozzunk vele.

j H. Pikier Gyula egyetemi tanárnak 
van egy ilyen munkája, azonban azt hisz- 
szük, hogy a psychology alapfogalmainak 
ismerete nélkül ez Önnek nagyon nehéz 
lesz. 2. Bergson : philosofiája és ugyan­
csak Bergson: bevezetés a metafizikába. 

Nostro- Ön például azt mondja :
„És jön a lány és megy a férfi,
Mily jó leune ezt sokáig nézni,

Most engedje meg, hogy megkérdezzük, 
hogy vájjon miért akarja, hogy mi is 
nézzük azt a szerencsétlen jövés-menést. 
Nézze csak egyedül. Egyebekben a vers 
komisz s a próza nem kevésbé.

Előfizető. Ilyen magánjellegű vitának 
nem adhatunk helyet. Ez nem tartozik a 
nyilvánosságra.

Advena. „Álomligetek. Csak álmodjon. 
De el ne küldje nekünk az álmát. Nem 
közöljük.

Kéziratokat vissza nem adunk.

Közgazdaság.
Közszállitások

Legközelebb a következő helyeken tar­
tanak versenytárgyalásokat:

Március 13-án.
Községház építésére, Borsodszemere.

Március 14-én. 
Iskolaépítésre, Erdősurány.
Kórházi ruhanem üokre, Marcali. 
Vágóhíd építésre, Nagyselyk, 
e-mitrnhirni érni let énitésére Miskolc.

Pista bácsi meghalt.

Az Éden-szinháznak gyásza van. István 
színház népszerű felügyelője, akit min- 
,nki csak Pista bácsinak nevezett vasár­
ira virradó éjszaka meghalt. Szomba- 

mÁo- vidáman beszélgetett az öreg
Dr. Wárady PálFelelős szerkesztő

Telefon 72—25

Blasz
I Van Szerencsem a n. e. közönsége> ! József Árpád.ut 40. szám alatti ká.éházat bérbevolten.
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1.833—1910. végrh. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

«zennel közhírré teszi, hogy az újpesti 
kir járásbíróságnak 1910. évi V. 2283/2 
sz végzésével Hivatalból képviselt Wiener 
Buch- und Steindruckfarben Fabrik Adolf 
H Otto cég végrehajtató részére végre­
hajtást szenvedett ellen 72 korona 56 
fillér követelés és jár. erejéig elren­
delt kielégítési végrehajtás folytán vég­
rehajtást szenvedettől lefoglalt 1000 ko­
rona — fill, becsült ingóságokra az újpesti 
királyi járásbíróság fenti szánni végzé­
sével az árverés elrendeltetvén, annak 
az alap és felülfoglaltatók követelése ere­
jéig az 1881. évi LX. t.-c. 120. §-a ér­
telmében, amenynyiben az törvényes zá­
logjogot nyertek volna, végrehajtást szen­
vedett Újpesten, Lőrinc-utca 37. számú 
házban leendő megtartására határidőül 
1911. évi március hó 14-ik napjának d. e. 
10 órája tűzetik ki, amikor abiróilag lefoglalt 
bútorok stb. s egyéb ingóságok a leg­
többet ígérőnek készpénzfizetés mellett, 
szükség esetén becsáron alul is elfognak
adatni. , , ,,Felhivatnak mindazok, kik az elárve­
rezendő ingóságok vételárából a végre­
hajtató követelését megelőző kielégítéshez 
jogot tartanak, amennyiben részükre a 
foglalás korábban eszközöltetett volna és 
ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, hogy az elsőbbségi jelentéseiket az 
árverés megkezdéséig nálam Írásban vagy 
szóval bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetménynek 
a bíróság tábláján kifüggesztését követő 
naptól számittatik.

Kelt Újpesten, 1911. évi február 19.
napján. , . .

Hercegh Lajos
kir. bir. végrehajtó.

V. 74 végrh. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti kir. 
járásbíróságnak 1910. évi Y. 1764/7. számú 
Végzésével dr. Fabritzky Sándor ügyvéd által 
képviselt Liebner Zsigmond végrehajtató 
33 Kor. 34 fill, követelés és jár ere­
jéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán 
végrehajtást szenvedettől lefoglalt 2160 
kor. becsült ingóságokra az újpesti királyi 
járásbíróság fenti sz. végzésével az ár­
verés elrendeltetvén, annak az alap es 
felülfoglaltatók követelése erejéig is, az 
1881. évi LX. t.-c. 120 §-a értelmében,
amennyiben az törvényes zálogjogot nyer­
tek volna, végrehajtást szenvedett laká­
sán Újpesten, József-utca 64. szám. 
leendő megtartására határidőül 1911. évi 
március hó 17-ik napján délelőtt 10 óraja 
tűzetik ki, amikor a biródag lefoglalt bú­
torok stb. s egyéb ingóságok a legtöbbet 
Ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség 
esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehaj­
tató követelését megelőző kieléghósuez 
jogot tartanak, amennyiben részükre a 
foglalás korábban eszközöltetett volna és 
ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, hogy az elsőbbségi bejelentéseiket 
az árverés megkezdéséig nálam írásban 
vagy szóval bejelenteni tartoznak.

Kelt Újpesten, 1911. évi feb. hó 24-én.
Herczegh Lajos

kir. bir. végrehajtó.

NEROLI szőrvesztő
egyetlen szór, moly a szőröket örökre kiirtja. 
A legerősebb szőröket is fájdalom nélkü 
azonnal kipusztitja. Szőrök helyét hófehérré, 
bársonysimává varázsolja. Több kozmetikai 
kiállításon aranyéremmel ős díszoklevéllel 
kitüntetve. Ártalmatlanságért, eredményért

■- jótállók.

Molnár Julia, Kossuth Lajos-u. 13, 11/5.
Szállítás titoktartással 5 ős 10 koronáért.

■ Dr. Illés Márton
FOGORVOS
Budapest, Erzsébet-körut 34.1. em.
Készít mindenféle müfogak (kautschuk— 
arany), egész fogsorokat, aranykidakat.

Foghúzás fájdalom nélkül.
Leg mérsékeltebb árak. :: Részletfizetésre is.

Rendelés délelőtt 9—1-ig, délután 3—6-ig

^ ki a magyar 
r'*‘ és német gyors­

írásban is töké-Gépirónő
letesen jártas, délutáni esetleg esti órákra 
alkalmazást vállal. Megkeresések „Nagyon 
ügyes“ jelige alatt e lap kiadóhivatalához 

intézcndök.

_ e 1 r a Váci-ut 31. szám alatt KJLcICLO (Káposztás-megyer) 
- uagy világos, padlózott 

üzleti pincehelyiség, kisebb gyárnak, eset­
leg más célra is alkalmas, május elsejére. 
Bővebb felvilágosítás Andrássy-utca 4.

— Fogorvosi rendelésre
alkalmas bútorozott vagy bu torozatlan 
utcai szobát keresek, lehetőleg az Arpád- 
vagy az István-uton. — Értesítést „Fog­

orvos“ jeligére a kiadóba kérek.

Ne kínlódjon!
Pótlandó részeken kívül

óra javítás 
csak 1 kor.
— 3 évi jótállással. ==

Uj ébresztőóra I frt. 25-töl
kapható

Mendelsohn Gyula miiórásnál
Vili. kér., József-körut 25. szám.

’V
\

Üzlet nyitási jelentés.
Van szerencsém a tisztelt közönsé­

get értesíteni, hogy ÚJPEST Tavasz-utca 
48. szám alatt özv. Vitner Jánosáé házá­
ban március 4-én
mészáros és hentes üzletet

nyitok.
Áruim a legkényesebb Ízlésnek meg 

fognak felelni és legfőbb törekvésem lesz, 
hogy a tisztelt közönségnek megelégedé­
sét és pártfogását kierdémeljen.

Kiváló tisztelettel:
Illés István

mészáros és hentes mester.

Bútor
szükségletét részletfizetésre is legjob­

ban legolcsóbban fedezheti

SÁNDOR IGNÁC
nagy butorraktárában

Budapest, V., Bank-utca 7. szám
(Váci-körut mellett)

hol mindennemű asztalos, réz és Kárpitozott bú­
torok óriási választékban találhatók, 100 Koronáig 
havi részlet 6 kor.. 200 koronáig 10, 300 koronáig 
15,500 koronáig 20,600 koronáig 25, 800 koro­
náig 30,1000 koronáig 40 korona, előlegül 207« 

fizetendő,

butorhitel
legújabb rendszer szerint. Azon kellemes hely­
zetben vagyunk, hogy mindenfele bútorokat kesz- 
pénzárak mellett, meghatározott időre havi vagy A évi 
részletre eladhatunk, minthogy a kellemetlen bank- 
eljárásokat mellőzhetjük és csupán o°/o ..amatot 
a mindig csökkenő összeg után számítunk tel. 
Bútorválaszték a legegyszerűbbtől a legdíszesebb ki­
vitelig jótállás mellett. :: Felvilágosítással szolgál.

I ■ 1 Int»,An IV. Kristóf-tér8,1. em.LiSZl IStVan - butorraktár. -

Kihullott hajakból 
mindennemű hajmunkákat

a legolcsóbb árért, pontosan és leg­
rövidebb idő alatt bármilyen kivitelben 
készít. Továbbá remek loknik, terme- 

! szethü gyönyörű copfok (fonatok), friset- 
1 ták, hajbetétek és parókákból dús raktár. 

Egyesületek, körök által rendezett
műkedvelői szinielöadásokhoz szükséges

parókákat kölcsön ad,
maszkirozást jutányos árban elvállal:

Katus István
borbély és fodrász, István-utca I. szám.

Kihulott hajat a legmagasabb árban megvesz.

I Kaán Henrik
lakatos- és kutmester

Újpest, Gyár-utca 59. sz.
Készít minden e szakmába 

vágó munkát. — Nagy raktár 

takarék- és asztali tűzhelyekben.

m- "------------------------=■

Vízvezeték
szerelési és berendezési vállalat.

S



Nyomozások, megfigyelések ^^“b^ű^’Viszoffyalró^'oíö^lotóröl, életmódjáról.

SrÄn'nS'nk-’íí
ÄÄÄ, kamróási.ősfák kikutatását, összeállítását

kerískedelmi ‘törvényszéki!eB bejegyzett tudakozó vállalat

Budapest, Vili., Jozsef-korut 33. * hs-i*.

ARGUS”

Olcsó, ami jó!
4)
^ Benzin- nyer- 
^ olaj- és szivb- 

gáz

motorul!.
’«5

Teljes cséplő kész letek. Malomberendezé­
sek. Kisipari motorok. Árjegyzék ingyen.

Szigora jótállás.

Legolcsóbb •*. 
iizemszavatos- 

ság mellett.

Kedvező fize­
tési feltételek*

P

MŰSZAKI- ÉS GÉPIPARI R.-TÁRS.
BUDAPEST, VII. KÉR., VÖRÖSMARTY-UTCA 19[b.

Cf>

twMaa&maaatm moomm -maaomm ’marnom mammaaaa^
*1

*a>
il51

|1

I1
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Holló! Hol lehet szolidan szórakozni Budapesten7 Holló!
a „Palatinos“ káwéházban

ahol
V., Ligiót-köruti 5, szám

SZÄLAY LAJOS hírneves szólista szórakoztatja a n. e, közönséget.
Kitűnő kiszolgálásról és olcsó árakról gondoskodik és szives támogatást kér

kiváló tisztelettel

►

B

PAUL JÓZSA tulajdonosnő.
V y V y v y v y V y V ^
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B
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Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.
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Nézze On meg

»mindonokelőtt az összes cipőüzleteket és azután 
jöjjön hozzánk. Ön csodálkozni fog vorsonykópes- 
::: sógünkön, minőség ős ár tokintotóben. :::

Teddy Shoe Company
Budapest, Muzeum-körut 27. szám.
.............Árjegyzék ingyen és bérmentve. — .

s;

Irodistát jó írással, ki maprya- 
gyaru 1 és németül tud, 
egyszerűbb munkák

elvégzésére keresünk. Ajánlkozhatnak 
idősebb egyének is. Helybeli előnyben ré­
szesül. Jelentkezők sajátkezűié» irt aján­
latokat hozzanak magukkal. Dr. Keleti 

és Murányi, Újpest.

D= MITZG ER
vértisztitó és idegercísitö
:: hírneves speciális szakintézete ::

Budapest, Ándrássy-ut 51,, I, em.

n

:aa
Modern berendezés és megbízhatósága 
folytán egyike a kontinens legelsőrangu 
és nevű intézeteinek, amelyek fölött a 
mai orvosi tudomány a vér-, nemi-, ideg- 
betegség és főrfigyengeség gyógyítása 
terén rendelkezik. — Tapasztalt feltűnően 
gyors és maradandó értékű biztos eredmé­
nyek folytán a tisztololdij teljes gyógyulás 

után fizethető.

Az intézet egész nap nyitva.

FOGAK ÓH eKószWWHI% fogsorok, 
a z Aj padlás nőikül ím. rágás­
hoz ős a gyökőr olLvvolitása 
:: nőikül, jótállás mollott, :: 
továbbá el távoli ihatatíftn 
Avnnyhidak ős aranykoronák 
a foggyökerokro fájdalom 
nélkül illesztotnoK. Fog- óh 
gyökörhuzás fájdalom nőikül

Tanítóknak ós hivatalnokok­
nak 40 százívlőkkal olcsóbb.
Kitüntetve díszok­
levéllel Lyonban.

ZAHNE
Gebisse, zum Kanon bvauch- 
har, ohne dass die Wurzel 
entfernt worden müssen. 
Gebisse, auch ohne Gaumen­
platten, dauerhafte Gold­
kronen worden auf Wurzeln 
aufgesetzt mit Garantie. — 
Zahn- und Wurzelziehen 
:: schmerzlos. ::
Für Lehrer und Beamten 
um 40 percent billiger. 

Aranyéremmel szőp, 
jó ós tartós munkáért.

KOOS NI.
császári és Királyi szabadalmazott müfog-speclalista
Budapest, VII. kér., Rákóczi-ut 34. szám.

(A Rókus-kórházzal szemben.)

FHFN“ élő- és miivirágkereskedöÚjpest, István u. 2.
Frissen metszett élővirágok, alkalmi csok­
rok, mü- és élő virágkoszoruk dús rak­
tára. Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás

a«1 :-;íi
smzísi- ; !! lijMiin

\' f :-.v& >~l

SzáElitunk :
Magánjárómotorokat, Benzin­
motorokat. Motoros cséplő- 
készleteket, Motorfűrészeket, 
Szivógáz- és

Javítási munkálatokat olcsón elvállalunk. 
Alkatrészeket gyári áron szállítunk!

'x'-
• a__iLY;

j 6..... . "p h í‘ 1
->• Sí...... , y W

LLL.tU.KSi

Pontos cim: Pontos cim :

Kállai István és Társa
Budapest, VI., Lőportár-utca I4|a.

Mielőtt motort vesz, 
kérjen árjegyzéket:

Hazai Gép- és Motorgyár
Kállai István és Társától
Budapest, VI., Lőportár-utca I4|a.

□ Magánkutató
ifzxrl O I—1 BUDAPEST 
II Útid I—! Rákóczi-ut 75.

Elvállal kényes megbízásokat, megfigye­
léseket, nyomozásokat, elvállal továbbá 
minden nemesség! ügyet, ős- és családfák 
összeállítását. Hűséges, megbízható alkal­
mazottak. — A legszigorúbb diszkréció.

Kossá Magyary G^za telefon

címmel most jelent meg 

az első magyar gramofon 

szaklap. Akik címüket 

a kiadóhivatalba (Buda­

pest, 153, Hímző-utca 5) 

bejelentik, félévig ingyen 

kapják ezt a pompásan 

illusztrált érdekes újságot.
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ÚJPEST

Újpesten az István-téren
Tulajdonos SINGER MIHÁLY.

------- ----------- ------------ 3"* nnlaársáa és elite közönség találkozó helye.
Újpest legfényesebben berendezett kave aza === ös$zgs Ml. és Mfildi lapok

Figyelmes és pontos kiszolgálás.

1

I i IIIKI 1 I I !
Ili-

_________________________ _ _ Eden tértinek: éhalma van# szükségletét helyben beszerezni.
Nem szükséges Pesten verni. ^ —Annul Árpád-ut 48.
per Krausz Zsigmond ® . q|’ Borsauno Ita és a hires Pelikán és

***£ IS SaSk rauztet: Podmanitzky-u. L - ^

Kertész Ede „PANNONIA^ávéháia
---- ---------— Újpest, Árpád-ut 48. szám. " ,

Naponta Kocxé Bertalan ‘t£g‘ "

Petites „ előzékeny j£~7 ZJ — * ~ ~ ~

alapittatott
a 1872. m 

Telefon:
95—21.

Nasser testvérek, ékszeráruháza
,^a Uipest, Árpád-ut 34. szám. teu

Kodern ékszerek legnagyobb .élasztékban „leséé,finom k.e.telb.n

1 Ami jó, az olcsó ! £

.».miwkk ..leJabktsaaifliwwifci
% - ,

Iparosoknak rendkívül fontos!
Eredeti svédországi

Munktell-nyersolajmotorok I
és cséplökészületek az elismert 
legjobbak. Igen olcsó árak! Ked­
vező fizetési feltételek! Legna­
gyobb jótállás! Érdeklődőknek ár­
jegyzéket költségmentesen küld

FABRITZKY ISTVÁN
Budapest, V, kér., Váci-ut 6. szám,

a nyugati pályaudvarral szemben.

] Ami jó, az olcsó ! L

Arflhv és ezüst órák fali és álló órák . ,
Mindennemű javítások jutányos árak mellett 3 évi jótállássá! elfoga a n .

..... un m i ■fflrrwi—i

Eichel Testvérek
óra- és ékszeráruháza

Uinesten, Árpád-ut es Kemény Gusztáv-utca saroké
,JLü fid. i. Lé órák. * VatbdÉ ékszerek. * Arany és ezüst lán cok gyűrűk, fülbevalók
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Első magyar villamos erőre berendezett hangszergyár

towasser János
cs. és kir. udv. szállitó Budapest
a m. kir. operaházi tagok, a rn. kir. zeneakadémia, a buda­
pesti színházak, zeneiskolák, a hadsereg stb. szállítója, 
a jav. Rákóczi tárogató és a hangfokozó gerenda feltalálója.
Főüzlet: llaj Lánchid-utca 5. (A m. kir. keresk. 
ministerium mellett.) — Gyár: II., Öntöház-utca 3.

Magyarország legnagyobb vonós és fúvós hangszerek gyára.
Ajánlja saját gyárában készült általánosan elismert hangszereit, hangszeralkatrészeket, 
húrokat, harmonium okban is legnagyobb raktár. — Árjegyzéket kívánatra ingyen és bérmentve.

Fontos ! Fontos ! Fontos !
Pontos ! Pontos ! Pontos !

Eilensfeld 
iés Búzás

mérlegkészitö és 
lakatos-műhelye

Újpest, Váci-ut 14. sz. alatt.
Elvállalnak mérlegkészítést, javítást, át­
helyezést, hitelesítést és sulyjavitásokat, 
ezenkívül mindennemű lakatos áruk készí­
tését s javítását, azonnal és legolcsóbb 
árak mellett. Mindennemű mérlegek, réz-, 
vassulyok és ürmértékek állandóan raktáron

Ehrenstein Márton
órás és ékszerész

Újpest, István-u. I. szám.

Raktáron tart arany-, ezüst- és diszmü-tárgyakat, 
inga és fali órákat ómega aranyból, nagy 

választék. — Óra- és ékszerjavitás a legpontosab­
ban eszközöltetik.

A nagyérdemű hölgyközönség figyelmébe.
“ Van szerencsém a nagyérdemű 

hölgyközönség becses figyelmét 
felhívni, hogy műhelyemben a 
női szakmába vágó mindenféle 
ruhákat, úgymint kosztümöket, 
alkalmi, mennyasszonyi toalet­
teket, blúzokat stb. a lehető leg- 

___ olcsóbban és pontosan eszközlöm |__ 
A n. é. hölgyközönség' b. pártfogásáért esedezem

Rákosi Albert, angol és francia nöiszabó
I I Újpest, Árpád-ut 53. sz. i I

KERESZTÉNY ISTVÁN, kefekötő-mester 
Újpest, Árpád-ut és Kemény Gusztáv-u. 

sarok. (Gregoretti ház.)

Újpesten, a íiola-uteában
2 szobás, fürdő- és előszoba mellékhelyi­
ségekkel, gáz- és vízvezetékkel felszerelt 

úri lakások kiadók.

KAHANE HENRIK órás és ékszerész,
továbbá nagy ruhanemű, menyasszonyi 
kellékek áruháza Újpest, Árpád-ut 15.

Külön részletosztály.

if]. Erdős Sándor
műbutor asztalosmester. — Koszit teljes 
lakberendezéseket. Újpest, Árpád-ut 90.
Dsánits Gyula fűszer-, csemege- és liszt­
kereskedése Újpest, Árpád-ut 121. sz.

Krausz Ernő partiban vásárolt fino 
inabb öltön vök áruháza

Keveset használt uraságoktól levetett öl­
tönyök jutányos áron kaphatók. — Női- 

és férfi-ruha vegytisztitó-intózet. 
Újpest, Kemény Gusztáv- és József-u. sarok.

Weisz Béla bőrkereskedése
cipészek legolcsóbb bevásárlási forrása. 

Újpest, István-u. 6/a.

Kovács József fűszer-és csemege-kereskedése
Újpest, Vasut-u. 47.

Winkler Ede, kárpitos és díszítő
Újpest, Árpád-ut 16. szám.

Frühhof Gyula, ékszerész és órás.
Elvállal minden e szakmába vágó munkát 
előzékeny és pontos kiszolgálás mellett. 

Újpest, Árpád-ut 13.

Wenger Ferenc SS
Újpest. István-utca és József-utca sarok. 
Előnyös árak. Pontos kiszolgálás.

Engel H.
fűszeres Újpest, Perc-utca 1. szám. 

Háztartási cikkek eladása.

Moskovits Mór bútoráruháza
Újpest, István-ut 6. sz. — Legelőnyösebb 

vétel használt és uj bútorokban.

Hádl Arnold és Társa
nap- és esernyő-gyár Újpest, István-u. 10. 
Dusán berendezett raktár, saját készít­
mény ü nap- cs esernyőkben, szőrmeáruk­
ban. Nagy választék valódi francia Reform- 
fűzőkben, női ővele jutányos árban. Javí­
tások és áthuzatok a legolcsóbb árak 

mellett elfogadtatnak.
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FOGORVOSI- 
INTÉZET
BUDAPEST, VII.,

Erzsébet-körut
lemelet 8>

A jó emésztésnek és az ember 
általános, kellemes közérzetének 
egyik alapfeltétele a használható, 
jó fogsor. Felvilágosítjuk az érde- 
:: kelt közönséget, hogy ::

göT jó fogsorokat és fogakat
csak a legújabb teknikai vív­
mányokkal felszerelt laboratórium­
ban lehet készíteni és ilyen csak 
nekünk van. Jótállást vállalunk 

azért, hogy :
fogorvosi intézetünkben készí­

tett fogsorok és fogak:
Hajszálpontossággal 

illenek a szájban,
Nem mozognak,
Nem esnek ki.
Szagot nem kapnak,
Ize nincs.
Törhetetlenek.
Könnyük.
A valódi fogaktól nem 
különböztethetők meg.
A szájból kivenni nem 

kell, nem is lehet.
A kontinens egjelten fog­
orvosi intézete, mely kívá­
natra szájpadlás nélkül ké­
szít oly fogsorokat is, hol 
a szájban már egyetlen fog | 

sincs. i
Saját találmány, j

Fogorvosi intézet:
r. orvos Weisz A.

Foghúzás érzéstelenítve, tartós 
fogtömések.

Technikai főnökök:

Herzogh Miksa 
és HaS@cg Lajos.
l&iiSöli esti rendelés.

Hivatalnokok és csak esti 
idővel rendelkezők részére.

Szintén egyedül álló a fővárosban.
Méltányos árak, részletfizetésre is.

BUDAPEST, VII., 
48 Erzsébet-körut 48

Kéretik a pontos címre ügyelni.
— Fiók intézet: —
Vili., Nsmeth-utea 41-43,1. em.

O J V 13 S T

Részletre mindenféle
zseb- és faliórák.

Veszek zálogcédulákat, 
törött arany és ezüstöt 
a legmagasabb árban.

Pótlandó részeken kívül

minden órajanitás 1 korona
........ — I évi jótállással —

Mendelsohn Gyula
müórásnál

Józaef-körut 25. szám.

1911 márnius 12

Rákospalotán

HÁZTELKEK

Bumrai-úuszerek
legfinomabb francia gyártmány 12 darabonként 1.80, 2.40, 

4.— te 5.— korona.

NEVERRIP eredeti gyártm. 12 db 6.— K
mm/mm —.«m ■ ]ptr finomabb l’aara gummi-hrtlyag§ V EiiYL 6 (iftrab 3,50 kor-12 drb 6,50 K
minden eddigi gytrtmflnyt Műimül, kizárólag régemnél 

kapható.
fl I DflTT [ ( rövid, eredeti amerikai, 12 darab, U A r U I I L 0 8.— koronától 5.— koronáig.
U*l UlSl VAP valódi francia „Ducliampa" gyártmftny,HALnULl Au 12 darab 4, 5, ti, 8 é. 10 korona.

Míntagyüjtemény 12 darab legflnomabb 4 korona.

IRRIGATOR ZOm&nCOSOU s:;arge!vo:lT2.!o,en8, fekoront
Suspensor (heretartó) darabia
Has- és sérvkötök :: Gummiharlsnyák
legnagyobb választókban, mérték után la készíttetnek.
„GL0RIA-ÖV“ ChavibajcUen,56kdara^etéUelkod^a

... eumafei* Lipáti
kötszer, gummiáruk és betegápolás! cikkek raktára

Budapest, V., Váci-körut 2. szám.
^ JT L$F80LEU3¥S üzleteim s
VL Váci-körut 1, (Ankerköz) :: VII., Rákóci-ut 8. sz.
Árjegyzéket kivonatra Ingyen 6» bérmeutve küldök
Szétküldés a legnagyobb titoktartás mellett történik.

6 évi részletfizetésre 
vasút mentén eladók.

Grósz Bertalan
Rákospalota, Bocskay- 
utca I. szám alatt.

ASSZONYOK!
Hozassák meg kézikönyvemet mely meg­
szabadít a túl bő gyermekáldástól Ara 
I kor. 50 fül- (bélyegekben is.) Titoktartás.
Ullmann Mária Újpest,
Gyár-utca 65. Magyarország egyedüli forrás.

Fillipics Zsigmond
fényképészeti, festészeti- és fényképnagyitó 

müintézete.
Fölvételek naponként reggel 8 órától 

esti 6 óráig, borús időben is eszközöl­
tetnek.

Rákospalota, Imre-utca 24. szám.

Mérlegképes könyvelő
perfekt német-magyar levelező, helybeli 
nagy gyár irodafőnöke, esti és esetleg 
vasárnapi foglalkozást keres. Szives meg­
hívásokat „Szerény“ alatt a kiadóhivatal 

- továbbit. :

8* a*A*A*A*A*a»,.*A*a*A*a*a*a*a*A üt
v * v> ü t wY V ‘ wTu : V1'v * V: u * w'

iKávetiázmegiifitás]
I Aíj Van szerencsém a nagyérdemű kő- ^
I zönséget értesíteni, miszerint Újpest, ti
^ Attila-utca 2. szám alatt (Árpád; i

1 -“4; nt sarok) a modern kor igényei- *
& nek megfelelő kávéházat nyitottam. £
S Amikor ezt ösmorőseim és jóbarátaim
g tudomására hozom, kérem a múltban
5 tanúsított bizalmukkal és Szeretőtök- S&j, 
S kel továbbra is megtartani szívesek ;b> 

legyenek. — Tisztelettől BLASZ JÓZSEF.
I Naponta kitűnő cigányzene! -sm
j| Színház után kellemos szórakozóhely.

Olcsón eladó
egy teljes hálószoba berendezés, esetleg 
egyes darabok is. Továbbá légszeszcsi 1- 
lárok. Újpest, Árpád-ut 19. II. em. 5

FOGAK
és teljes fogsorok, szájpadlás és ínylemez idé'kUI. 
Arany fogkoronak, aranyhidak es mindennemd 
kaucsuk (Vulkánit) fogazatok, melyeket nem 
kell és nem is lehet a szájból kivenni. L1 
törhetetlenek, szagot, Ízt nem kapnak Az 
étolmaradékok alája nem rakodhatnak. A 
gyökér eltávolítása teljesen fölösleges. A ter­
mészetes fogaktól nem lehet megkülönböz­
tetni. 10 évi jótállásai. Vidékiek egy nap alatt 
kielégittetnek, megvárhatják, h szájpadlás nélküli 
niüfogak kizárólagosan csakis műtermemben 
készíttetnek, a legújabb amerikai mod szerint 

Mérsékelt árak.

KEUERMANN BÉLA
fogmüterme

Budapest, VI., Vörösmarty-u. 53.
A nyugati pályaudvar közelében.

Olcsóbb lett minden, mert a Ház­
tartási szövetkezet volt üzletvezetője

NAGY LAJOS
Újpest, Attila-utca 31 számú házban

(Szép-utcával szemben)
fűszer-, csemege-, bor- és ásvány- 

uW-iWlntét mennvitotta.

Festék, kence és máz, lakkok és olajok, cement, gipsz és nyers­
anyagok, mindennemű háztartási cikkek nagy lerakata:

REICHARD ÉS SAS cégnél
Újpest, Árpád-ut 44. szám alatt. Telefon 158—34.

Kérjen Sas-féle padlóbeeresztő-olajat!

/ x
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:: Fogtechnikai műterem. :: 
Fogorvosi rendelő intézet.
Újpest, Árpád-ut 53/a (István-lltca sarok) II. emelet.

Fogak ós egyéb fogtechnikai cikkek igen nagy mennyiségben történt 
beszerzésű folytán, abban a helyzetben vagyok, hogy a legmodernebb 
szempontok figyelembe vétőiével berendezett műtermemben, bel- és kül­
földön kiváló tapasztalatokat szorzott fogtechnikusok közreműködésével elő­
állított elképzelhető legjobb és legtartósabb fogtechnikai készítményeket 
eddig ol nem ért minőségben 10 évi jótállással ajánlhatom a n. ó. közönség
figyelmébe.

líészittok fogkor mákat valódi aranyból nagyság szerint 5—7 frt; ezüstből 
r t 75 kr.; alumíniumból mely miniig fehér marad 4 frt: valódi aranyék-fogakat 

(csavar-fogakat) 5 6 frt; fogakat inylemez nélkül és a gyökerek eltávolítása nélkül
3 frt 60 kr., fogsorba illesztendő fogakat I frt 25 krajcár.

Teljes felső fogsort vakító fehér, 
alódi amerikai fogakkal, szivókamarával, 
mesterséges foghassál, légnyomásos tar­
tással 14 drb 12 frt 75 kr. Alsó fogsort 
ugyanilyen anyagból 14 drb 12 frt.

Teljesen inynélküli mozdulatlan, ki 
nem vehető fogtartalékot 23 karátos 
aranyból (hidak) szintén készítek. Ezeket 
a hidakat a legújabb amerikai tapasztala­
tok szerint készítem, úgy hogy tisztíthatok, 
öblithetök s a fogak kicserélhetek.

Foghúzást í írtért végzek ; mun­
kások, tanulók, cselédek és gyermekek 
a felét fizetik, 50 krajcárt. Teljesen 
fájdalommentesen 1 frt öö krajcárért 
húzok fogat.

- Saját különleges methodusom szerint a legtöbb esetben megszüntetem 
a fogfájást anélkül, hogy a fogat ki kellene hozni. ------

Műszaki ügyességem a fogak eltávolításában ós tartós mii tömésben 
(plombálás) valamint 'fog-műtétekben, melyeket az irgalmasrendiek budai 
kórházában 1906—1907. években elsajátítottam, általánosan ismeretesek.

Arany-, platina-, porcellán mütümesok fájdalom nélkül és kíméle­
tesen 3—4—5 frt.

mm

Cement mütömés 1 forint. — Ezüst mütömés 1 frt — 1 írt 75 k
Külső páciensek megbízásai 4—G óra alatt toljosittctnck.
Más helyen készített, rosszul alkalmazott fogsorokat, használhatókká 

alakítok át. •—Részletfizetések teljesen a páciensek kívánsága szerint. Javítá­
sok a legolcsóbban 2—3 óra alatt eszközöltetnek, elkészülésük megvárható.

Teljes tisztelettel

CZILL8B5LLER EDE, orvos és fogorvos
Újpest, Árpád-ut 53|a. (István-u. sarok) II. em. jobbra

.-.KIDOBJA/.

a pénzét, ha hangszerszükségleteit nem nálunk fedezi, mer 
seholsem kaphat, ugv mint nálunk, egy remekül kidolgozott 
domború „Stanier" kegodiit, tokkal 16, felszereléssel csak 12 
kor -ért. Wágner a „Hangszer-Király-nál, Bpost, Józeef-körutlő.

Ifj. Erker András utóda
LAMPL SIMON

festéknagykereskedő
Újpest, Árpád-ut 54. szám.

'~| Älapittatott 1875. évben. :

Ajánlom dúsan felszerelt raktáromon lévő finom olajfestékek, 
hengeren Őrölve finom festékek. Padló festék különlegességek „Pilla­
nat" padlófénymáz, gyorsan szárad, fényét állandóan tartja, szagtalan. 
Parket paszták és becresztö, parkét kefe tiszta sörte, kencék, lakkok 
és mázak, garantált tiszta áru. Marx-féle zománc (Email-festék) fürdő­
kádak és kerti bútorok részére. Ecsetek, korongkefék, meszelók elsö- 
raugu sortéból, összes háztartási cikkek nagy választékban. Művészeti 
olajfestékek, Cazetták és festövászon. Melocco-cement főraktár, gipsz 
nagybani eladás.

w**kí*íh

KEREskeDésefOURhÉR»VASÁRU

séWiÉu
,0- v-

Bm*;S

ICEÜEJCES JÓZSEF
Telefon : 171-96. különlegességi üzlete Telefon ; 171-96.

Újpesten, az Istwán-téfesi.
Faragászati, sajtolt és faragott butordiszek és betétek. Esztergályos áruk 
minden kivitelben. Görléeek, székülések, bel- és külföldi, valamint tengeren- 
:: túli fournérok deszkák és padlók. — Festék, fénymáz és ecsetek. "
Szerszámkövek és különlegességek Asztalos és lombfürészeti szerszámok. 
Saját készitményü bútor-vasalások, bútorzárak, továbbá divatos bútor disz- 
:: veretek nagy választékban. Nagy raktár márvány árukban. ::

Hegedűt,
Zongorát,

Pianinót,

.4',is» /V?

:: Cimbalmot, Harmoniumot,::
Harmonikát, Fúvó hangszert

sehol jobban és olcsóbban nem vehet, mint a 
magy. kir. zeneakadémia házihangszerkészitöjénél

Reményi liihálpál
Budapesten, KiráBy-u. 58.

Mielőtt bármely hangszert 
vesz kérjen árjegyzéket vagy 
győződjön meg személyesen

Az összes hang­
szerek javiiása 
szakszerűen, 
jótállás mellett.oq#c ae'Se’

Mi
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Nézze meg

KOBRÁK-féle cipő-különlegességek nagyáruházát
5®; Í Bernén, ----------------------- Németh Gy.a-féle Uzlethelylsegben,

Guttermuth János | pofiak
fogmííterme ^

Budapest, Baross-tér 18, szám.
A Pesti Hazai első Takarékpénztár Egye­
sület tulajdonát képező Baross-téri házból 
8 évi pontos lakbér fizetés dacára minden 
ok és megkérdezésem nélkül dr. Radnai 
Wollner) S. volt társam és tanítványom 

által G50 koronával kisteigeroltattam.
Műtermemet Budapest, Vili., Baross-tér 

18. sz. alá helyeztem át.

— Női
KaSapformáK
nagy raktára.

: FR1EQM9NH:
Budapest,

VI., Király-utca 8. sz.
Díszített kalaposztály;

IV. kér., Párisi-utca 6. sz.
Kérjen divatértesitőt. — Festés és átalakít - 

sok a legolcsóbban vállaltainak.

szájpadlás
nélkül, rá­
gásra azon- 

___ nal használ­
hatók, 4 koronától. Gyökóreltávolitás 
teljesen felesleges. Aranyhidak és koro­
nák 10 évi Írásbeli jótállással L4 óra 
alatt, vidékieknek 12 óra alatt készít­
tetnek, foghúzás teljesen érzéstelenítve, 
tartós tömések 3 koronától. Regi, 
lasznavehetetlen fogsorokat és fogakat 
24 óra alatt hasznavehetővu alakitok. 
Mérsékelt árak ! — Részletfizetésre is.
Rendelés egész nap. Vasárnap és ün­
nepnap is. A vidékről beküldött törött 
müfogak még aznap javítva vissza­

küldetnek.
De. Hegedűs Jakab
Budapest, Vili., Erzsébet-körut 44.

földszint.
Specialista minden fog- és szájbetegség­
ben. — Kérem a pontos címre ügyelni.

HegedükbenSnyí
angfokozatu gerenda beillssztése

által a hegedű
• ____ o 0 jobb és kelle-

-----mesebb han-
ö got ád.

Mindenféle hangszerek 25°/0-al olcsóbban 
beszerezhetők mint Budapesten.

VARJÚ BÉLA hangszerkészítő mester
Újpest, Árpád-ut 61. szánt.

Feidmonn József Hávéháza

DEMOKRATA-KÁVÉHÁZ
Újpest, Árpád-ut és Rózsa-u. sarok.

g Telefon: 43—39. H

Naponta KOLOMPÁR JANCSI 
zenekara HANGVERSENYEZ.

Reggelig nyitva! Figyelmes kiszolgálás!

Lichtenstein és Láng utóda
fornér-, görlóc-, lemezek- és mindennemű 
asztaloskellékek raktára UjpiSt, Árpád-ut H5

Ringer Á. Hermann órás, ékszerész és 
aranyműves Újpest, Árpád-ut 104. szám.

KOHN SÁMUEL cipőraktára Újpest, István 
utca 10. szám. Nagy választék minden 
fajta saját készitményü cipőkben. Javítá­
sok gyorsan és pontosan eszközöltetnek

Lichtenstein Lipót és Társa
úri- és női divat áru, szabókellékek, vala­
mint férni-, női- és gyermekkalad raktar 

Újpest, istván-u. 7. sz.

KOVÁCS JÓZSEF fűszer- és csemege-keres­
kedése Újpest, Vasut-utca 46. szám

Mindenféle konyha, vendéglői, kávéházi és 
háztartási berendezések, betőttes üvegek 
stb előnyös bevásárlási forrása egyedül
Spieuler Gyulánál Arpád-ut 55. sz

(István-ut sarok.) 2—52

Ha ízletes ezukrász süteményt akar 
enni, menjen el Molnár Jánoshoz 
Újpest, Árpád-ut 64. Diófa-u sa/o
Megrendeléseket lakodalmak, kereszteló- 
sek és névnapokra előnyös árban házhoz 

szállít. 2—52

Ritter Soma füszerkereskedő, 
Újpest, Váczi-ut 76. sz. Minden­
féle háztartási czikkek olcsó és 
előnyős bevásárlási forrása.__3-52

Siessen
Linczer Armin cipészmesterhez, Új­
pest, István-u. 2, vagy Károlyi-u. 
30. sz., ott vehet öcsé és tartós 

— cipőt. —

ingye
E GRAMOFONT *
kap REICH ALADAR

milhangszerkészitönél
Budapest,
VII, Akáczfa-utcza 36|a.

100. 150 vagy 200 kor. értékben, 
ha vásárol 10, 15 vagy 20 darab 
uj dupla bmezt darabját 2 forintért

■■ j I f elsőrendű vendéglő,
L | ÉTI fii házzal együtt. Bár-
1 I n II II l<inc1t biztos mcgél-
mm I W M W bélést nyújt. Kimu­
tathat ó 2000 korona havi bevétel.

tufl megtudható e lap kiadóhivatalában

Fiatal, fess,
jó házból való hajadon, tekintélyes va­
gyonnal, komoly ismeretséget óhajt kötni, 
jó megjelenésű földbirtokossal vagy gyá­
rossal. — Fényképpel és referenciákkal 
ellátott levelek e lap kiadóhivatalába 
„Házasság“ jelige alatt intózendők.

Hol vásároljunk?
Kellner Testvérek úri- és női divat 

üzlete Újpest, Árpád-ut 31. szám.

SIMONYI GYULA Központi huscsarnoka
Újpest, Árpád-ut és Hajnal-utca sarok. 
Elsőrendű hízott ükörkus ós egyéb elsőrendű húsok.

Kívánatra házhoz szállítás.

Neumann Márton órás és ékszerész 
órajavitó műhely "Újpest, Árpád-ut 52. sz.

Gansel és Hoffmann
arcképfestészeti miiterme Újpest, Kemény Gusztáv-u. 4.

Merluszt Sándor fűszer- és vegyeskercs- 
kedéso Újpest, Tavasz-utca 40. szám.

Biedermann Jakab
cipő-üzlete Újpest, Árpád-ut és Percz-utcza 
sarok. — Saját gyártmányú férfi és női 
lábbeli raktár. — Tartós, olcsó és pontos 

kiszolgálás

Hol szórakozzunk?
! Családok találkozó helye !
Tomik János vendéglője Újpest, Árpád-ut 
és Hajnal-u. sarok. — Gyönyörű kert- 
helyiség ! Kitűnő " konyha ! Olcsó árak!

Fürst Tivadar vendéglős
Újpest, István-u. 7. sz. Kitűnő italok, 
konyha. Előnyös, pontos kiszolgálás.

Aki buját felejteni akarja,
Menjen el a „Balaton“-kávéliázba 
Újpest, Arpád-ut és Rózsa-u. sarok 

Kitűnő cigányzene.

Ha valódi tisztán kezelt fajbort akar inni 
cs ízletes ételt akar enni, menjen el

Prónay András
vendéglőjébe Újpest, Diófa-utca 10. szám 

(bejárat Ősz-utca felől).

- m ■; -.
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Sternberg
Ármin és Testvére

csász. és kir. udvari Hang­
szergyár központi föüzletében

Budapest, Rákóczi-ut 36.
kaphatók a legjobb és 
legolcsóbb hangszerek.

Sternberg-Tuvola 4, 5, 6, 7, 8, 10, 12 frt s félj. 
Sternberg-hegedii 3, 4, 5, 8, 10, 15, 16 
Sternberg-cellók 12, 16, 20 frt s félj.
Sternberg-cimbalmok uj szerkezetűek, csöngő 

s erős hanggal 35 — 500 frt 
Sternberg fonográf nevet, zenél, énekel, beszél 

minden nyelven.
— Kapható már 10 forinttól feljebb. 

Harmoniumok iskolák és templomok 
részére, valamint Zongora, Pianinó.

Képos árjegyzék (minden cikkről külön) 
ingyen küldetik, csak megnevezendő, hogy 
miféle hangszerről kívántatik az árjegyzék.

Kitűnő budai burok
literenkint 80 fillér, 
1 korona és 1 korona 
20 fillérért élvezhetők
Tollmár József
vendéglőjében, a „Három zöld hordóhoz"
Budapesten, VI., Szabolcs-utca 14. sz. a.

ízletes konyha! Polgári árak!
Schützenliesl Bock és 
müncheni Kindl-Bräu sör.

Színház után!

Kisebb gyári üzemre
alkalmas VT A TlÓ (asztalosok- 
helyiség XX J-/w • nak nem.)

Király-utca 40. szám.

hakelleme- 
I sen akar 
1 szórakozni,

menjen el a 2—13
Hazám-kávéházba
Rákospalota, Imre-utca 134. szám.

Gépiást, szépírást és helyesírást
tarátok szerény díjazásért. Gépírás munkát, 
valamint sokszorosítást olcsón vállalok. 

Található a nap bármely órájábn.
B. K. Újpest, Lőrinc-utca 39. sz.

Elegáns, fess női és gyermek ruhákat 
csakis HERCZOG GYULÁNÁL llM!
Újpest, Arpád-ut 45. szám.

Menyasszonyi kelengyéket és gyász- 
ruhákat. 4 óra alatt koszit, 2—52

Ki ne ismerné?
a jó Jäckl György bácsit

i ki 20 óven át hordta Soroksárról 
mindennapi kenyerünket. Ezentúl 
nem szállít kenyeret, de V3I1
jó zamatos sajät 
termésű bora melyet 
nagyban és kicsinyben olcsó árak mellett 
bárkinek és bárhová házhoz szállít.

Czim: lückl György Soroksár.

Bernstein József 
é és Fia. tr
Főh. udv szállítók modern lakás­

berendezési vállalat.

BUDAPEST, V, Lipót-körut 9.

Szerkesztőségünkben ooo 
o o o o o o megtekinthető. 
Érdeklödődöknek szívesen 
adunk bővebb!elvilágositást

Újdonság Angol
„Ideal“
valódi bőrtauteuil

Esti foglalkozást
keres előkelő gyár könyvelője, perfekt ma­
gyar-német levelező. Szives mcgkerosó- 
ek : Gönczi, Árpátl-ut 46 sz. állá intézendők.

ön hozzátartozóinak kellemes 
meglepetést szerezni ? Akkor 
lepje meg egy életnagyságu 
arcképpel.     inn-i—»—

Életnagyságu arcképek bármely régi fény­
kép után platinotipia, olaj-, pasztel stb. 

kivitelben művésziesen készíttetnek.

ZvEyhrüchZala Rezső
Alapittatott 1890

Budapest, Teréz-körut 6. Telefon 106-71

*$P magas háttámlával
j I. a. kivitelben
I
\U drb. valódi bőrfauteul

szinválogatás szerint 95 kor.
1 d. külön pehely-párnával 105 „
,, „ amerikai bőrvászonból 75 ,,
Csomagolás ° »

Viszonteladóknak engedmény.

FEHÉR ÁRMIN
cimfestő,

elvállal minden e szakmába vágó 
munkát. — Újpest, József-utca 

és Mária-utca sarok.

KERÉKPÁR VARRÓGÉP GRAMOFON
Sport uraknak, Munka hölgyeknek,

I
Szórakozás a családnak, I

Kellner József] mechanikai gépműhelye
Ujpesty József-utca 64« szám«

saaar.a!g rsc
I sáléban teljesíti. - Varrögép alkati»«* «. « t,m a,b.u,. AU. József, mechanika,, i
^forduljon hozzám. — Telefon: 168 lo.

■HR I Eg!
l' ■ -4 V. '• . «
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ha nehezen megszerzett keresetét, holmi gyári cipőért dobja 
ki, holott nálam kap saját műhelyemben készült tartós, 

H gg elegáns cipőt minden elfogadható árban ® ® ®

Bernstein Mór
Arpád-ut és Apponyi A-u. sarok. (Saját ház.)

Kitűnő minőségű

eidinger
és egyéb rendszerű

kályhák.
■■ folytonégő kályhák

biztonsági szabályzóval.

Egyszeri betüzcléssel egész télen ke­
resztül égnek, miáltal a naponkénti 

^ betüzeléssel járó fáradság és alkalmat­
lanság megszűnik.

Rendkívül pontos 
szabályzás!

Látható tűz!
asztali

tűzhelyek, 

kályha

előtétek, 

széntartók stb,

Takarek-

tüzhelyek, 

kályha- és 

tűzhely 

alkatrészek.

Melegkisugárzás £^5^ 
alól!

Fűtőanyag meg 
takarítás bármely 
más rendszerrel 
szemben 20—50 

százalék.

Pluto« Phönix.
Az eredeti Riessner-kályha 
az egyedüli tökéletes folytonégő.

:: Árpád-ut és :: 

István-u. sarkán.

vasaru-

üzletében

Szabadság“ könyvnyomda Újpest, Tavasz-utca 1.
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